



В Верещагинском и Карагайском районах руководители межрайонного следственного отдела провели выездные приемы граждан и встречи с коллективами предприятий

На минувшей неделе руководители Верещагинского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю провели выездные приемы граждан, приуроченные общероссийскому дню приема граждан, на предприятиях Верещагинского и Карагайского районов, в ООО «Верещагинский заводе пластмассовых изделий» и ООО «Птицефабрика «Менделеевская».

На встрече с коллективами предприятий работникам разъяснили нормы трудового законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов, содержащих нормы охраны труда, основные права и обязанности работников, права и обязанности работодателя.

По окончании встреч с трудовыми коллективами предприятий, проведен личный прием, в ходе которого получено письменное обращение о нарушениях трудового законодательства. Данное обращение будет рассмотрено в установленном законом порядке.

Кроме того, проведены встречи с руководителями предприятий, на которых разъяснено действующее законодательство, регламентирующее защиту прав и законных интересов предпринимателей.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

16 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1420819>